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Киїївська * міська дирекція Українського державного підприємства йоштрвого 
зв’язку «Укрпошта» повідомляє, що за інформацією УДППЗ «Укрпошта» та на ^ с т а в і 
листа Луганської дирекції УДППЗ «Укрпошта» надаємо оновлену інформацію щодо 
пересилання поштових відправлень на/з територію!!') Донецької та Луганської областей.

І. Інформація щодо населених пунктів на території яких органи державної 
влади тимчасово не здійснюють або здійснюють не в повному обсязі свої 
повноваження.

Відповідно до:
- Указу Президента України від 14 листопада 2014 року № 875/2014 «Про 

рішення ради національної безпеки і оборони України від 04 листопада 2014 року «Про 
невідкладні заходи щодо стабілізації соціально-економічної ситуації в Донецькій та 
Луганській областях»;

- розпорядження Кабінету Міністрів України від 07 листопада 2014 № 1085-р (із 
змінами, внесеними згідно з Розпорядженням КМУ № 128-р від 18.02.2015) «Про 
затвердження переліку населених пунктів, на території яких органи державної влади 
тимчасово не здійснюють або здійснюють не в повному обсязі свої повноваження», 
УДППЗ «Укрпошта» не здійснюється пересилання пошти:
1.1 у Донецькій області до/з міст обласного значення:

м. Донецьк; м. Горлівка; м. Дебальцеве (крім м. Світлодарська та смт. 
Миронівськнй); м. Докучаєвськ; м. Єнакієве; м. Жданівка; м. Кіровське; м. Макіївка; м. 
Сніжне; м. Торез; м. Харцизьк; м. Шахтарськ; м. Ясинувата. 
населених пунктів у районах:
Амвросіївського району;
Артемівського району*: смт. Булавинське; м. Вуглегірськ; смт Олександрівське; смт 
Оленівка; с. Весела Долина (Ольховатська селищна рада); с-ще Данилове; с-ще Іллінка; с- 
ще Кам’янка; с-ще Рідкодуб; с-ще Булавине; с-ще Грозне; с-ще Каютине; с-ще Красний 
Пахар; с-ще Савелівка; с. Комуна; с. Калинівка; с. Логвинове; с. Новогригорівка; с. Нижнє 
Лозове с. Санжарівка; смт Ольховатка; смт Прибережне.
Волноваського району**: с. Андріївна; с. Доля; с. Любівка; с-ще Малинове; с-ще 
Молодіжне; с-ще Новомиколаївка; смт Оленівка; с-ще Петрівське (Оленівська селищна 
рада); с. Червоне (Любівська сільська рада).
Марийського району: с. Кремінець; с. Луганське; смт Олександрівна; смт
Старомихайлівка; с. Сигнальне.
Новоазовського району;**
Старобешівського району;
Тельманівського району;**
Шахтарського району; п «пА

^  ЧігЯеинуватського району .
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- найменування об’єкту поштового зв’язку місцгпризначення;
- поштовий індекс.
Обов’язкова умова при пересиланні таких відправлень:
інформування відправником адресата про відправку поштового 

відправлення та погодження з ним об’єкту поштового зв’язку місця призначення. Для 
одержання поштового відправлення адресату необхідно буде звертатись до відділення 
поштового зв’язку, що функціонує на території підконтрольній українській владі;

^  зазначення на оболонках відправлень номера телефону адресата з метою 
інформування одержувача про надходження реєстрованих поштових відправлень 
адресатам населених пунктів, де тимчасово не надаються послуги поштового зв’язку».

* Межі Артемівського району встановлені відповідно до постанови Верховної Ради 
України від 11 грудня 2014 р: № 31-УШ “Про зміни в адміністративно-територіальному 
устрої Донецької області, зміну і встановлення меж Артемівського району Донецької 
області”.

** Межі Волноваського, Новоазовського та Тельманівського районів встановлені 
відповідно до постанови Верховної Ради України від 11 грудня 2014 р. № 32-УІІІ “Про 
зміни в адміністративно-територіальному устрої Донецької області, зміну і встановлення 
меж Волноваського, Новоазовського та Тельманівського районів Донецької області”.

*** Межі Перевальського району встановлені відповідно до постанови Верховної 
Ради України від 7 жовтня 2014 р. № 1693-УІІ “Про зміни в адміністративно- 
територіальному устрої Луганської області, зміну і встановлення меж Перевальського і 
Попаснянського районів Луганської області”.

**** Межі Слов’яносербського району встановлені відповідно до постанов 
Верховної Ради України від 7 жовтня 2014 р. № 1692-УІІ “Про зміни в адміністративно- 
територіальному устрої Луганської області, зміну і встановлення меж Новоайдарського і 
Слов’яносербського районів Луганської області” і від 11 лютого 2015 р. № 177-УІІІ “Про 
зміни в адміністративно-територіальному устрої Луганської області, зміну і встановлення 
меж Попаснянського і Слов’яносербського районів Луганської області”.

Звертаємо Вашу увагу, що оперативна інформація щодо роботи відділень 
поштового зв’язку на території Донецької та Луганської областей в умовах проведення 
антитерористичної операції постійно розміщується/оновлюється на офіційному сайті 
УДППЗ «Укрпошта» fukrposhta.ua) fwww.ukrposhta.com).
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